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Ο Μητροπολίτης Άκκρας στο Α’ Ελληνο-
γκανεζικό Επιχειρηματικό Συνέδριο
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Mε θετική προοπτική εκ μέρους επτά Ελληνικών επιχειρήσεων για 
επενδύσεις στην Γκάνα, διοργανώθηκε το Α’ Επιχειρηματικό Συνέδριο, 
στους χώρους του Επίτιμου Ελληνικού Προξενείου της Ελλάδας στην 
Άκκρα, πρωτεύουσα της Γκάνα.
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Υπό την αιγίδα του Επιτιμ. Προξενείου της Ελλάδας και της Κύπρου στην Γκάνα 
και της οικοδέσποινας και διοργανώτριας Επιτιμ. Προξένου κας. Μαριάννας 
Γαβριήλ, την συμμετοχή του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών 
και τoυ εκπροσώπου του Εντιμ. κ. Νίκου Βασιλείου και της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Επιχειρήσεων.



Οι επτά μεγάλες επιχειρήσεις από την Ελλάδα ήταν:

VIOHALCO
KLEEMANN
AENAOS
VENMAN
ARKMEN HELLAS
BRIGHT SPECIAL LIGHTING SA
PHARMEX

oι οποίες δια των παρισταμένων εκπροσώπων τους εξέφρασαν πολύ έντονο 
ενδιαφέρον για επενδύσεις στην Γκάνα, ενισχύοντας έτσι την παρουσία και δράση 
της Ελλάδας στην ταχύτατα αναπτυσσόμενη οικονομία της Γκάνας.



Οι επιχειρηματίες στο πλαίσιο του Συνεδρίου πραγματοποίησαν B2B συναντήσεις, 
όπου παρουσίασαν τα προϊόντα παραγωγής τους και τις πολύπλευρες δράσεις τους 
στους επενδυτικούς παράγοντες της χώρας.



Στο Συνέδριο προσεκλήθη και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άκκρας κ. 
Δανιήλ, ο οποίος καλωσόρισε τους Έλληνες επιχειρηματίες και συναντήθηκε μαζί 
τους, εκθέτοντας την παρουσία και τις δράσεις της Ελληνορθόδοξης Εκκλησίας 
στην Γκάνα.
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Οι επιχειρηματίες ενημερώθηκαν λεπτομερώς από αρμόδιους φορείς της 
Κυβερνήσεως για το επενδυτικό περιβάλλον, εκφράζοντας έντονο ενδιαφέρον για 
την πλούσια σε πηγές οικονομία της χώρας.



Ξεναγήθηκαν στα αξιοθέατα της πρωτεύουσας Άκκρας και επισκέφθηκαν την πόλη 
Τέμα, όπου υπάρχει το Ελληνικό Σχολείο και η Εκκλησία του Αγίου Νικολάου.



Η παρουσία Ελλήνων επενδυτών στην Γκάνα και η δεύτερη μεγαλύτερη 
επιχειρηματική αποστολή που θα επακολουθήσει, ενισχύει την παρουσία του 
Ελληνισμού και της Ορθοδοξίας στην χώρα, η οποία είναι από τις πολιτικά, 
οικονομικά και δημοκρατικά σταθερότερες στην Αφρική.

Περισσότερες φωτογραφίες:






























